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Âûõîäíîå íàïðÿæåíèå ðåãóëÿòîðà  ñòóïåí÷àòî èçìåíÿåòñÿ  ïðè êàæäîì êðàòêîâðåìåííîì
îòêëþ÷åíèè ïèòàíèÿ  ñ  ïîìîùüþ âûêëþ÷àòåëÿ . Âñåãî  èìååòñÿ 4 ñòóïåíè âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ.
Ðåãóëÿòîð ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ  íàïðÿæåíèÿ  ëàìï ñâåòèëüíèêîâ , à  òàêæå ëþáûõ ïîäîáíûõ íàãðóçîê,
âêëþ÷àÿ ýëåêòðè÷åñêèå íàãðåâàòåëè  è  ýëåêòðè÷åñêèå  ïàÿëüíèêè . Íàãðóçêà íå äîëæíà  ñîçäàâàòü èìïóëüñíûõ ïîìåõ.
Ðåãóëÿòîð âêëþ÷àåòñÿ ïîñëåäîâàòåëüíî ñ íàãðóçêîé , ïîýòîìó  åãî  ìîæíî ðàñïîëîæèòü â  ëþáîì óäîáíîì ìåñòå .
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